

ТОРЖОКСКАЯ

общественно-политическая еженедельная газета | издается с 25 ноября 1998 года

с нами в центре событий

НЕДЕЛЯ

18

июня 2014 №22 (804)

Возрождение

С ЛЮБОВЬЮ И ВЕРНОСТЬЮ

12 июня, в День России, в Торжке состоялось торжественное открытие Парка Любви и Верности. Это замечательное событие стало возможным благодаря деятельному участию в жизни города «Торжских золотошвей» и непосредственно учредителя предприятия – Олега Алексеевича Иванова. В год своего 120-летия, в День главного государственного праздника, «Торжские золотошвей» преподнесли великолепный подарок всем жителям Торжка, всем гостям нашего города, тем самым продолжив традиции благотворительности и высоконравственного подхода к сохранению общечеловеческих ценностей.

Очень яркой и красочной была сама церемония открытия парка. Синие воздушные шары, повторяющие цвет неба, фоновый цвет герба Торжка и основной цвет логотипа «Торжских Золотошвей», создавали атмосферу праздника. А украшающая вход в парк арка из воздушных шаров белого цвета, олицетворяющего чистоту помыслов и деяний, как нельзя лучше

дополняла символическое звучание Любви и Верности.

Генеральный директор ОАО «Торжские золотошвей» Сергей Ефремович Чувашов, приветствуя участников праздника, высказал слова благодарности за содействие в реализации проекта создания парка руководству Тверского объединенного государственного музея и директору Татьяне Владимировне Черных, администрации г. Торжка и Главе города Анатолию Анатольевичу Рубайло, Торжской городской Думе и ее Председателю Борису Николаевичу Добродумову.

Присутствовавший на церемонии Борис Николаевич Добродумов отметил:

«В последние годы в Торжке немало делается в плане благоустройства. Приятно видеть, что и бизнес-сообщество Торжка стало принимать активное участие в благоустройстве нашего родного города. И здесь мы пальму первенства отдаем Олегу Алексеевичу Иванову и его дружной команде. Буквально недавно мы открывали «Дом Пояса». Проект,



Торжественный момент открытия парка



Скамья примирения

задуманный Олегом Алексеевичем и его сподвижниками, оказался очень удачным. «Дом Пояса» популярен среди горожан, свадебных кортежей, туристов. По большому счету, речь идет о развитии нашего интеллекта, нашей культуры и нашего города. Это наши истоки, наши корни. Уверен, что Парк Любви и Верности станет таким же популярным, как и «Дом Пояса».

Борис Николаевич поблагодарил команду «Торжских Золотошвей» от имени администрации г. Торжка и Торжской городской Думы. Приятным сюрпризом для Олега Алексеевича Иванова стало Благодарность Губернатора Тверской области Андрея Владимировича Шевелева «за многолетний добросовестный труд, значительный личный вклад в развитие текстильной и легкой промышленности Тверской области» - его вручил Б.Н. Добродумов.

Олег Алексеевич Иванов, ко-

торого на церемонии по праву назвали патриотом родного города, приветствуя новаторов, подчеркнул:

«Для российского жителя основное – любовь к России и верность России, родному городу, где живем мы и будут жить наши дети. Приходите в парк с хорошими мыслями! Здесь рядом музей А.С. Пушкина – посетите этот музей, приводите с собой детей, внуков! Здесь есть «Дом Пояса». И пусть будет как можно меньше распоясанных у нас в городе! И больше – подпоясанных! Хочется, чтобы вы любили и верили, что город можно сделать краше!»

Парк Любви и Верности расположен в одном из живописнейших уголков Торжка, на крутом берегу Тверцы, откуда открывается чудесный вид на город и его окрестности – об этом говорил в своем приветственном слове директор Всероссийского историко-этног-

рафического музея Андрей Борисович Михайлов. А его коллега – директор музея им. А.С. Пушкина Наталья Викторовна Фокина подчеркнула: «Делать добрые дела – традиция в России. И в нашем городе есть люди, которые думают не только о своем благосостоянии, но и о том, как живут горожане, о том, чтобы туристам было приятно посмотреть на наш город».

Скамья Примирения под сенью вековых деревьев. Крылатые качели, улетающие в лазурную высь. Беседка, укрывающая от полуденного зноя. Желание, загаданное в свадебный день. Мечта, вспыхивающая вместе с золотым рассветом. Сказка розового заката... Таким видели Парк Любви и Верности создатели. И для тех, кто умеет верить и любить, именно таким он и будет. Обязательно!

Марина МОРОЗОВА



На празднике играл ансамбль школы искусств «Экспромт»



Крылатые качели



Здесь всегда интересно